

河南省民权县

“网上工委”搭建党员管理服务新平台

新华社郑州7月15日电 (记者张兴军) 随着经济快速发展和网络技术不断普及, 党员特别是年轻党员的自主性、流动性明显增强, 对网络的依从度大幅提高。针对这一变化, 河南省民权县探索建立了开放式党建工作新平台——民权县网上党建工作委员会。

网上工委成立于2009年10月, 类似于目前在网络上流行的虚拟社区, 在不改变现实生活中党组织隶属关系的基础上, 通过网络活动带动党员参加各种党建活动。目前, 民权县网上工委暂时设置有县直机关新党员网上党支部、大学生村干部网上党总支、中小学特岗教师网上党支部、民权县

专业技术拔尖人才网上党支部4个基层组织。

打开网上工委的网页, 记者看到一些大学生村干部党员正在兴高采烈地讨论:“了解一下, 大家平时都喜欢看哪方面的书”“新年到了, 大家在新的年有什么新打算”……而在互助空间, 几名大学生村干部正在交流养猪经验。

民权县网上工委负责人介绍, 该网站内设学习、服务、互动三大板块, 下辖党建知识、经典阅读、原创佳作、先锋论坛、高层声音、绿洲先锋、专家辅导、生活百科等十几个栏目。

据了解, 民权县给网上工委界定的主要职责共有4项, 即对现实生活中基层党组织的党建工作进行指

导, 并对现实生活中的党员教育管理进行必要辅助; 组织开展网络活动, 对党员进行政治思想教育; 为基层党组织和党员提供各种实用技能服务; 建立网上交流平台, 畅通和拓展党内交流沟通渠道, 形成党内民主建设新模式。

民权县委常委、组织部部长李清玮表示, 由于形式新颖、内容丰富, 网站开通以来, 很受青年党员欢迎, 同时还依托网上互动空间, 整合资源, 定期组织农业、畜牧、教育、卫生等行业专家与党员交流, 帮助党员提高综合素质。眼下, 民权县年轻党员之间已经流传起了这样的顺口溜:“学习有了新课堂, 遇到困难组织帮, 通过网络交朋友, 党建活动多花样。”



新华时评

科学有序全力迎战持续汛情

新华社记者 姚润丰

新一轮强降雨已造成长江流域人民生命财产受到损失。气象预报显示, 长江流域强降雨仍将持续。必须动员一切力量, 科学有序、全力迎战持续汛情。

应对持续汛情需要发扬连续作战精神。由于暴雨仍会持续, 必须全力加强防范, 科学调度, 适时降低超蓄水库水位, 把各项防汛、抗大洪、救大灾的措施落实到位, 做好打大仗、打硬仗、打持久战的心理准备。

应对持续汛情需要加强次生灾害预防。受前期强降雨影响, 不少地区江河水位明显偏高, 水库塘坝蓄水明显偏多, 土壤含水量饱和; 一些水利工程周边存在突发性山体滑坡、泥石流等险情隐患, 必须加强巡查, 积极预防。

应对持续汛情更需重视群众利益。特殊时刻更能彰显党和政府温暖。随着汛情持续和加重, 必须坚定执行提前转移人员制度, 坚决防止因工作落实不到位而发生水库垮坝、圩堤溃决等次生事故而加重群众损失。

新华社北京电



河南“中原风”在世博园上演

7月14日, 来自河南的演员正在表演舞蹈。当日, 河南“中原风”大型

户外演出在世博园庆典广场上演, 演出通过武术和古代、现代歌舞等具有河南风采和地域特色的文艺节目, 向游客展示了底蕴深厚、独具魅力的中原文化。

新华社记者 任军川 摄



河南消防“打铁攻坚”集训

日前, 消防官兵表演梯次进攻百米纵深操。当日, 河南省消防部队官兵在开封举行了一场“打铁攻

坚”集训表演, 内容涉及体能训练操、硬气功表演、攀岩横渡救人操、梯次进攻百米纵深操等, 数百名消防战士参加表演, 展示训练成果。

新华社发 (郭抗抗 摄)



郑州“纳凉”人防工程陆续开放

7月14日, 两名男子在郑州市的一个地下人防工程内打乒乓球。入夏以来, 河南各地出现

持续高温少雨天气, 郑州市已初步确定30个符合安全条件的人防工程免费提供给市民纳凉避暑, 部分人防工程内还配备了休闲和娱乐设施。

新华社记者 赵鹏 摄



洛阳北宋墓葬发现“二十四孝图”壁画

近日, 洛阳市第二文物工作队的工作人员在北宋墓葬发掘现场工作。

村村北山岗上新近发现的一座北宋土洞墓葬清理完毕, 墓室墙壁上绘有精美壁画, 包括采用“白描”方法绘制的“孟宗哭竹”、“王祥卧冰”等“二十四孝图”, 部分壁画色泽分明、保存完好。新华社发(张晓理 摄)

河南集中清理5000余件涉诉信访积案

新华社郑州7月15日电 (记者李丽静)

从7月份起, 河南省开始清理5034件涉诉信访积案。这次清理工作, 将一直持续到明年5月份。这是记者从14日召开的河南省社会治安综合治理工作会议上获悉的。

为扭转涉诉信访居高不下的局面, 河南省委政法委近日给本省法院系统下达了阶段性清理涉诉信访积案的目标。根据要求, 河南省各级法院对涉诉信访积案进行了排查, 共排查出涉诉信访积案8202件, 纳入清理范围5034件。

目前, 这些信访积案已经按照每个辖区、每个法院、每个办案单位和每个承办人, 分解到每个阶段、每月、每半月和每周。其中, 各级法院院长是本辖区集中清理活动的第一责任人, 各领导班子成员既要包片又要包案。根据要求, 这5000余件积案清理要在10月底前完成60%, 12月底前完成80%, 明年3月底前完成85%, 明年5月底前完成90%。

河南省高级人民法院常务副院长

郝东亚说, 法院成为涉诉信访“大户”, 给人民法院在较大程度上造成被动, 形成困扰。一些法官在法治理念、司法作风、司法能力方面不能适应形势和任务的要求, 造成案件质量不高, 出现误判、错判, 甚至办关系案, 人情案, 金钱案, 人为导致涉诉信访发生。

近年来, 河南省法院系统通过开展大规模集中接访、清理执行积案、下访连心、农民工工资案件集中办理月等一系列专项活动, 集中解决了一批涉诉信访难题。

河南警方打击发票犯罪经验在全国推广

新华社郑州7月15日电 (记者李丽静)

河南省公安机关在打击发票犯罪中措施有力, 各项指标均位居全国前列, 受到公安部肯定。15日公安部在河南省召开全国公安机关打击发票犯罪(“深入行动”)河南现场推进会。

进入2010年以来, 河南省各级公安机关始终保持打击发票犯罪的高压态势, 以集中精力端窝点为目标, 以摧毁职业犯罪网络为重点。截至6月30日, 河南省共端掉假发票窝点134个, 打掉职业犯罪团伙47个, 抓获犯罪嫌疑人323名, 收缴各类假发票4010万余份, 缴获制假工具302台、假印章2962枚, PS版1521张, 各项战绩指标均位居全国前列。

河南省公安厅副厅长陈志中介绍, 河南省今年在打击发票犯罪战略上采取重点督办、绩效考评、配合联动、省际协作的方法。重大线索、重点案件, 由省公安厅直接督办, 各省辖市公安局立下军令、限期破案。

同时, 河南警方针对不同时期、不同地点假发票的使用规律, 加大面上清查打击力度, 严查互联网倒卖行为, 切断运输通道, 严查假发票流向, 在追缴假发票方面取得辉煌成果。全省收缴假发票总量在较短时间内实现了大幅度提升, 截至目前, 全省共收缴各类假发票4010万余份, 提前超额实现了预定工作目标。

河南省部督发票犯罪逃犯数量约占全国1/10。为实现抓捕网上逃犯的突破, 河南省集中优势兵力, 开展了为期50天的追逃“寒冬”行动, 截至3月15

日, 17名公安部督捕上网逃犯、21名省公安厅督捕逃犯全部抓获归案, 抓捕率100%, 全年任务仅用一个季度就提前完成。

今年以来, 河南省已端掉大型印制假发票窝点28个, 居全国前列。3月, 信阳市公安局浉河分局吴家店派出所民警在走访中了解到: 羊山村一偏僻农家小院时常有外地口音的人员出入, 且有机器转动的声音。了解这一情况后, 派出所民警经过秘密调查, 认定很可能是非法制造假发票窝点, 立即将信息反馈给侦办部门。后经办案民警化装侦查、蹲点守候、跟踪追击、果断出击, 成功捣毁了

这个假发票大型印制窝点, 当场抓获犯罪嫌疑人6名, 缴获假发票150余万份, 制票模板560张, 制假印刷设备4台及大量纸张、油墨等制假工具。

河南总人口预计本月过亿



据河南省人口计生委的统计预测, 今年7月份, 河南省的总人口将达到1亿, 成为目前全国唯一人口过亿的省份。

从1973年到2009年, 河南人口出生率由31.47‰下降到11.45‰, 自然增长率由24.02‰下降到4.99‰。由于计划生育, 全省累计少生人口3300多万, 使全省1亿人口的到来推迟了13年。

上图: 宝丰县马川新村幼儿园的孩子们在教室里玩耍。

中图: 一位说唱演员在宝丰县街头宣传计划生育政策。

下图: 郑州市两位年逾百岁的老人在结婚80周年纪念日的当天, 按传统婚俗又办了一场婚礼。

新华社记者 王颂 摄



新华社记者 王圣志 王甘武

暑假本该是孩子们最轻松快乐的时候, 但近期频发的溺水死亡事故却让人心情沉痛。先是温州有三个男孩在一处工地的水塘里溺水身亡; 事发次日, 浙江缙云县又有一对来自贵州的学生小姐妹消逝在溪水中; 6月28日至30日, 安徽无为、颍上、望江等地先后发生了15名中小學生溺水死亡事故。一个个鲜活的生命瞬间消逝, 不仅带给失去孩子的家长难以抚平的伤痛, 更暴露出学生暑期安全管理的漏洞。

进入暑期, 学生接触社会和大自然的机会增加, 但由于未成年人心理不成熟, 活泼好动, 自我保护意识差, 辨别是非能力弱, 因而也可能引发多种安全问题, 如溺水事故、交通安全、人身侵害等。暑期安全不是新问题, 但却是该常抓不懈的大问题。

近期多起溺水事故有着同样的原因和特征, 比如暑期学生脱离学校监管, 家长监管又往往不到位导致溺水事故高发, 结伴游泳造成同时多人溺亡; 中小學生虽拥有一定的独立行动能力, 但自控自救能力差, 因而溺水事故中低龄孩子较多; 溺水事故大都发生在农村郊野, 应格外注意加强农村留守儿童的暑期安全管理。(新华社合肥电)

医卫

营养专家说: 盛夏时节宜吃四类蔬菜

新华社天津电(记者 周润健) 饮食得当, 是保持身体健康的重要途径。正值盛夏, 天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说, 多吃凉性蔬菜, “杀菌”蔬菜、苦味蔬菜和瓜类蔬菜有益夏季身体健康。

李艳玲说, 夏季对人体影响最重要的因素是暑湿之毒。暑湿侵入人体后会导致毛孔张开, 过多出汗, 造成气虚, 还会引起脾胃功能失调, 食物消化不良。吃些凉性蔬菜, 有利于生津止渴, 除烦解暑, 清热泻火, 排毒通便, 祛除暑湿。番茄、茄子、生菜、芦笋、芹菜等都属于凉性蔬菜。

同时, 暑热袭人导致食欲不振, 这时应多吃些“苦味”蔬菜, 如莴苣、苦菊、生菜、芹菜、茴香、香菜、苦瓜、萝卜叶、苔菜等。李艳玲介绍说, “苦味”蔬菜是一味药食同源的蔬菜, 具有清凉解毒、消解排脓、防止胃肠炎等功能, 食用苦

味蔬菜时, 将它的根、叶洗净, 可拌可做汤, 味道苦中带香, 是解暑开胃的佳肴, 而且对肠炎、痢疾等有一定的防治作用。

由于气温高病原菌滋生蔓延快, 夏季是肠道传染病多发季节, 这时还可多吃些“杀菌”蔬菜, 这类蔬菜包括大蒜、洋葱、大葱、香葱、青蒜、蒜苗等。李艳玲解释说, 这些葱蒜类蔬菜中, 含有丰富的植物广谱杀菌素, 对各种球菌、杆菌、真菌病毒有杀灭和抑制作用。其中, 作用最突出的是大蒜, 吃时最好生吃。

李艳玲提醒说, 冬瓜、黄瓜、丝瓜、苦瓜等瓜类蔬菜正当时, 它们的共同特点是含水量都在90%以上, 特别是冬瓜, 含水量高达96%。一个人一天吃500克的瓜菜, 就等于喝了450毫升高质量的水。另外, 所有瓜类蔬菜都具有高钾低钠的特点, 有降低血压, 保护血管的作用。

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目: 前列腺疾病, 泌尿生殖感染, 不孕不育症, 微创生殖整形, 性功能障碍, 性功能咨询

Three columns of '声明' (Statement) text regarding property and legal matters.